

Это случилось давно. На сайте знакомств ко мне постучалась женщина, которая искала «регулярный секс вдвоем». Поскольку я искал того же самого, завязалась переписка. Меня поначалу смущал ее возраст — 35 лет для меня немало. Но потом я отбросил все сомнения, так как она настойчиво предлагала встретиться.

Я приехал к ней домой. Когда она открыла дверь, я немного растерялся — она была гораздо красивее, чем на фото, и намного моложе своих 35. Я прошел, она пригласила на кухню. Мы сидели, пили вино, она много говорила. Говорила о том, чтобы я не думал, что она «какая-то не такая», что у нее нет парня не потому, что она не хочет, а потому, что не может найти того, кто удовлетворил бы ее в постели. Когда я спросил, что она имеет в виду, она долго не могла сказать, и наконец решилась.

Дело было в том, что она любила «всякие странности». Когда я спросил, что она имеет в виду, она просто встала, подошла ко мне и страстно поцеловала в засос. Мы мигом очутились в спальне. Признаться, наш разговор завел меня, поэтому мой хуй давно стоял как кол. Мы быстро разделись. Я было начал приближаться к ней, чтобы начать ласкать ее, но она подняла ноги и уперлась ими в мою грудь. Я понял, чего она хочет. Взял ее стопу в руки и начал сосать большой палец ее ножки. Она закрыла глаза и начала стонать.

Я сосал каждый ее пальчик. Она стонала все громче. Внезапно она подскочила, и кинула меня на кровать. Взяла мою ногу и начала лизать мои пальцы. Это было великолепно. Потом она начала подниматься выше, и начала лизать мои яйца. Я в предвкушении закрыл глаза, но она попросила поднять ноги повыше. Я подчинился, и ее активный язычок начал кружить вокруг моего ануса. У меня перехватило дыхание. Она старалась просунуть язык как можно глубже, но у нее не получалось. Тогда она облизала палец и осторожно ввела его в мою попку, а сама жадно принялась сосать мой горячий хуй. Я зарычал — так мне было хорошо. Она сосала и трахала меня в попку одновременно. В тот момент, когда я готов был кончить, она прекратила это, взяла меня за руку и потащила в ванну.

Там мы продолжили наши безумства. Она взяла зубную щетку и ввела мне в попку вместо пальца. Она трахала меня и одновременно сосала. Это продолжалось недолго — я испытал мощнейший анальный оргазм. Она не стала вынимать мой хуй изо рта, а с упоением глотала мою сперму. Высосав меня до капли, она посмотрела на меня и улыбнулась.

— Я смотрю, твой малыш замерз. Сейчас мы его согреем...

С этими словами она присела над моим хуем и стала ссать на него. Сначала я испытал шок, но ее струя была такой горячей, что мой хуй быстро принял боевое положение. Я потянулся к ней, я не мог больше терпеть, но она отстранила меня.

— Какой ты нетерпеливый. Твоя сперма, хоть и вкусная, но очень соленая...

Я недовольно попытался выбраться из ванны, но она остановила меня, улыбнулась и открыла рот. Я понял, чего она от меня хочет. Я приблизился к ней, и попытался поссать, но у меня не получилось — так я был возбужден. Но через некоторое время моча тонкой струей полилась ей в ротик. Она ловила ее жадно, стараясь не пропустить ни капли. После этого я поднял ее, развернул и поставил раком. Моя очередь...

Я раздвинул ее аппетитный зад, и жадно присосался к ее пизде. Надо сказать, что она была очень горячей и буквально таяла — так там было мокро. Я лизал страстно, причмокивая, и

всасывая ее прекрасный сок, стараясь не пропустить ни капли. Она подмахивала мне тазом, начиная стонать все громче. Я поднялся выше и занялся ее узенькой попкой. Я старался пропихнуть язык поглубже, но видимо она не часто практиковала анал и поэтому мне это не удавалось. Она протянула мне щетку, я взял ее, смачно плюнул ей на попку и ввел щетку. Она начала стонать громче. Я ебал ее одновременно в обе щели — языком в пизду, щеткой в зад. Не в силах больше терпеть, я пристроил свой хуй и вонзил его ей в пизду. Она закричала. Я взял ее одной рукой за волосы, другой за ее аппетитные сиськи и начал ебать. Темп нарастал. Я уже изо всех сил шлепал ее по попке. Она кричала. Внезапно я вышел из ее пизды, она разочарованно выдохнула, но я сразу же ввел хуй в ее разработанный зад. Сначала шло туго, но я плюнул несколько раз и пошло легче. Кончил я ей в попку. Потом мы отдыхали, пили чай и я ушел. Попробовал потом снова позвонить, но телефон был отключен. С тех пор мы не виделись...

E-mail автора: korey_kaplan@mail.ru.